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OPENBARE ZITTING
Goedkeuren Notulen

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vergadering van 15 december 2025 worden goedgekeurd.
Financiën
Algemeen

2. Toekennen nominatieve subsidie 2026 aan vzw Bluesnight
Er wordt een nominatieve subsidie jaar 2026 toegekend aan vzw Bluesnight ten 
bedrage van 2000 euro als bijdrage in de algemene werkingskosten.

3. Toekennen nominatieve subsidie 2026 aan vzw Zingem Beeft
Er wordt een nominatieve subsidie jaar 2026 toegekend aan vzw Zingem Beeft ten 
bedrage van 2000 euro als bijdrage in de algemene werkingskosten.

4. Toekennen nominatieve subsidie 2026 aan Lozer Cultureel
Er wordt een nominatieve subsidie jaar 2026 toegekend aan Lozer Cultureel ten 
bedrage van 5000 euro als bijdrage in de algemene werkingskosten.
Infra
Wegen

5. Veiligheid - Goedkeuren bestendig verkeersreglement in de 
Huisepontweg

De tijdelijke verkeersmaatregel in de Huisepontweg werd ingevoerd om de 
verkeersveiligheid en leefbaarheid op deze smalle kasseiweg te verbeteren. 
Uit metingen blijkt dat het doorgaand verkeer er aanzienlijk is verminderd en dat 
schade aan weg en bermen is weggevallen. Hoewel een beperkte 
verkeersverschuiving naar de Wannegem-Ledestraat werd vastgesteld, leidt deze niet 
tot disproportionele verkeersdruk. 
De maatregel bereikt haar doelstellingen en wordt daarom bestendigd, met blijvende 
monitoring van de ruimere omgeving.

Deze maatregel houdt in dat op de Huisepontweg, tussen de Leystraat en de 
Houtavestraat, in de richting van Wannegem een verbod voor alle verkeer geldt, 
uitgezonderd landbouwvoertuigen en (brom)fietsers, inclusief speedpedelecs. 

De maatregel wordt aangeduid door het verkeersteken C5 en de wettelijk voorziene 
signalisatie voor fietsers.
Mens & Welzijn
Burgerzaken

6. Algemeen reglement op de  begraafplaatsen en de lijkbezorging - 
goedkeuren wijziging



De gemeenteraad gaat over tot de wijziging van artikel 3 in hoofdstuk 2 en artikel 7 in 
hoofdstuk 3 van het algemeen reglement op de begraafplaatsen en de lijkbezorging 
dat werd goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 17 november 2025.

De gecoördineerde versie van het algemeen reglement op de begraafplaatsen en de 
lijkbezorging wordt vastgesteld zoals gevoegd in bijlage bij dit besluit.
Toegevoegde agendapunten

7. Wijziging van de politieverordening betreffende overtredingen op het 
stilstaan en parkeren en de overtredingen betreffende het verkeersbord 
C3 vastgesteld met automatisch werkende toestellen van de stad 
Oudenaarde en de gemeenten Kluisbergen, Kruisem en Wortegem-
Petegem en protocolakkoord betreffende de gemeentelijke 
administratieve sancties - inbreuken verkeer (GAS 4) - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijzigingen aan de politieverordening, betreffende 
overtredingen op het stilstaan en parkeren de overtredingen betreffende 
verkeersborden C3, F103 en F111 vastgesteld op het grondgebied van de stad 
Oudenaarde en de gemeenten Brakel, Maarkedal, Horebeke, Kluisbergen, Kruisem, 
Wortegem-Petegem en Zwalm goed.

8. Voorstel van raadslid Jan Herman (VoorKruisem!) betreffende GFT 
keukenafval (IMOG)

De gemeenteraadsfractie VoorKruisem! vraagt om artikel 4 van het 
retributiereglement dat op de gemeenteraad van 7 juli 2025 werd goedgekeurd aan te 
passen.  Het voorstel wordt verworpen.
Vragenuurtje

9. Vraag van raadslid Steven De Smeytere  (Vlaams Belang) - 
Parkeerpaaltjes en markering in de Passionistenstraat

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

10. Vraag van raadslid Steven De Smeytere  (Vlaams Belang) - Aanpassen 
accommodatie voor mindervaliden

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

11. Vraag van raadslid Steven De Smeytere  (Vlaams Belang) - Nieuwe 
betalingsregeling van IMOG

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

12. Vraag van raadslid Tilde Vandenbroucke  (VoorKruisem!) - Vraag naar 
stand van zaken betreffende : Mobiliteitsplan gemeente Kruisem

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

13. Vraag van raadslid Tilde Vandenbroucke  (VoorKruisem!) - Vraag naar 
stand van zaken betreffende : snelheidsbeperking Karreweg

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

14. Vraag van raadslid Tilde Vandenbroucke  (VoorKruisem!) - Vraag naar 
stand van zaken betreffende : Stokstraat doortrekken naar 
afrittencomplex E17 Kruishoutem



De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

15. Vraag van raadslid Jan Herman (VoorKruisem!)- stand van zaken 
betreffende : brief Creat Services

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

Vanwege de Gemeenteraad,

Kris Nachtergaele,
Algemeen directeur

Joop Verzele
Burgemeester-voorzitter


